

ТВЕРСКАЯ ГУБЕРНСКАЯ ВЪЕДОМОСТИ

Выходить два раза въ неделю по средам и субботам.

Подписка производится въ Редакціи Губернскихъ Вѣдомостей.

Цена за годовое изданіе въдомостей: въ городѣ бумажъ (безъ пересылки) 2 руб. 60 к. въ деревнѣ 3 руб. 60 к. за одинъ бумажъ (безъ пересылки) 2 руб. 10 к. за одинъ бумажъ (съ пересылкою) 2 руб. 10 к.

За извѣщеніемъ каждаго выходящаго выданія.

№ 90.



Число объявленій принимается свободное въ Редакціи Губернскихъ Вѣдомостей.

Цена за объявленіе записки: за одну строчку 13 коп. со строчекъ, выходящихъ до 34 буквъ объявленнаго предмета, а за всѣмъ слѣдующій разъ прибавляется еще по 2 коп. за строчку.

СОДЕРЖАНІЕ.

Вѣдомости Императорскаго Вѣдомства по Высочайшему повелѣнію Губернскихъ Вѣдомостей.
Вѣдомости Императорскаго Департамента по Высочайшему повелѣнію Губернскихъ Вѣдомостей.
Объявленія и извѣщенія гражданскаго вѣдомства и казеннаго вѣдомства. — Слѣбныя и извѣстия въ Т. Губернскихъ Вѣдомостяхъ.

ОТДѢЛЪ ОФФИЦІАЛЬНЫЙ.

ВЫСОЧАЙШЕЕ ПОВЕЛѢНІЕ.

ГОСУДАРЬ ИМПЕРАТОРЪ, по всеподданнѣйшему докладу Г. Министра Внутреннихъ Дѣлъ, 24 минушаго октября, Высочайше соизволилъ на присвоеніе, согласно съ ходатайствомъ Ярославскаго губернскаго вѣдомства, имени почетнаго гражданина гора Краснаго-Угоя Мировичу Суды Никольскаго уѣзда **Казанскому**.

РАЗПОРЯЖЕНІЯ ГУБЕРНСКАГО НАЧАЛЬСТВА.

Сопредставителемъ Русской Земской общины, Губернскаго секретаря Офицала, опредѣленнаго Губернскаго Правленія, 5 сего ноября составлены, перепечатаны, согласно прошенію его, на казенную должность Высочайшаго Ревискаго Дворскаго Офицера.

По протоколу Третьяго Дворянскаго Депутатскаго Соборія, созваннаго 1-го сего ноября, канцелярскій чиновникъ Депутатскаго Соборія Михаилъ Вулицы уведомилъ объ собраніи на основаніи 1218 и 1219 ст. III т. со. зак. (изъ 1857 г.).

Вывѣдъ ученикъ классовъ Тверской Гимназіи Павла Владиміровича Кузнецкаго, Казанскаго Палаца, 1-го сего ноября, опредѣленъ на службу канцелярскихъ служебныхъ по отдѣленію Канцелярства Казанскаго Палаца.

Отъ Тверской Казанской Палаты постановлено на вѣдѣность лицамъ, занимающимся въ Тверской губерніи торговлею и промыслами, равно Торговцамъ Депутатамъ, Волостнымъ Правленіямъ и надбавочникамъ за торговлею чуждымъ, для руководствъ, сдѣланію, повелѣнаго въ № 29-мъ указателя Императорскаго Вѣдомства по Высочайшему повелѣнію Департамента Торговаго и Мануфактурнаго отношенію Торговцевъ.

1. Что дровяные склады должны быть снабжены билетами и въ томъ случаѣ, если они не имѣютъ только для ввоза дрова по возмуду, а въ случаѣ что необходимо это по наивысшему употребленію означенныхъ складовъ, какъ торговцамъ вывозящимъ, и складамъ они должны быть отпущены съ разрѣдомъ упомянутыхъ въ н. б. ст. 24 положенія 2-го февраля 1865 года складочному мѣсяцъ, на время произведена продажа. Отпущенъ товаровъ по возмуду, въ случаѣ если продажа, или томъ или складъ, есть также продажа, при томъ или складъ, содержащаго для ввоза, всегда можетъ быть произведена и продажа въ тѣхъ-же смыслѣ, т. е. отпущенъ дровамъ каждаму желанному. Наконецъ по личному смущенію ст. 16 положенія поощренихъ не обязанъ брать бы

дѣлать въ такомъ только случаѣ, если возмуду не требуютъ содержанія торговыхъ или промышленныхъ заведеній.

II. а) Что погребъ или лавочка, составной при лавкѣ, безъ своего послѣдствія, по роду торговли, не можетъ обойтись, т. е. слѣдующій или склада такихъ товаровъ, которые подвержены порчу и не могутъ храниться въ лавкѣ, принадлежатъ считать за необходимую принадлежность лавки, не требуя особаго билета на такой погребъ или лавочку, но если при лавкѣ находится два или больше подобныхъ погребовъ или лавочекъ, то лишь одно изъ этихъ погребовъ или лавочекъ можно признать за необходимую принадлежность лавки, прочіе же, сдѣлавше складомъ или лавочкою упомянутыхъ выше товаровъ, должны считаться за обыкновенныя складочныя помещения или лавочныя, и билеты на нихъ должны быть выданы согласно ст. 25 н. б. ст. 9-го февраля 1865 года.

б) Что погребъ, чердакъ и выходы, въ которыхъ хранятся товары, мануфактурнаго сорта, и вообще, такихъ образомъ, служатъ обыкновеннымъ складочнымъ помещеніемъ, въ отношеніи выбора билетовъ, при томъ, кажемоу въ приведенной вышѣ ст. 25, и

в) Что погребъ и чердакъ, въ которыхъ ввозимъ находится въ лавкѣ и которые служатъ для продажи товаровъ и открыты для посетаемыхъ, должны быть считаться за отдѣльные выходы лавки, кажемоу при лавкѣ такихъ погребовъ или выходовъ для торговли обязательнаго вывоза чужескаго снѣдствія, хотя бы торговля производилась предвѣсти, дозволенною по снѣдствію на мелочной торговѣ; билеты на такую лавку (состоящую изъ несколькихъ выходовъ и выходящую одинъ выходъ) должны быть выданы одинъ, согласно притѣвоу въ н. б. ст. 24.

III. Что на основаніи ст. 16 положенія о поощреніи за право торговли и промысловъ (стр. в. 17) Высочайшаго указа 23 мая 1865 г. о распространѣніи сего положенія на губернію Пермскую Польскаго вывоза снѣдствія на мануфактурныя промыслы, въ 2 руб. 50 коп., обязательна только для лицъ, занимающихся ремесломъ самостоятельно; тѣ же, кои хотя и имѣютъ у себя на дому станки или другія орудія ремесла, но работаютъ по заказамъ фабрикантовъ, или натурально послѣдствія, и получаютъ заработанную плату отъ такихъ фабрикантовъ, не должны быть приравнены къ вывозу снѣдствія на мануфактурныя промыслы, но къ вывозу входить въ общій счетъ разбоавленію, по числу которыхъ фабриканты обязаны снабдить себя установленными торговыми снѣдствіями.

IV. Что не представляется основанія воспринять лицамъ, торгующимъ по снѣдствію на развозной торговѣ мануфактурными товарами въ селеніяхъ, оставленнымъ въ селеніяхъ и продавать товары съ вывозомъ, по указу продажа съ мѣсяцъ допускать заготовку случайной, временной, по всеподданнѣйшему.

V. Что по дѣствующимъ установленіямъ о иштейной торговлѣ въ иштейныхъ заведеніяхъ могутъ быть приняты только крѣпкіе напитки и такіе напитки холодныя и жареныя закуски (ст. 202, прилож. къ ст. 325 и 333 уст. о иштей. сб. изъ 1867 г.); поему и вслѣдствіи открыта въ иштейныхъ заведеніяхъ торговля

другими товарами, мануфактурными или промышленными, выданные товары салутныя задерживать для продажи съ публичнаго торга, согласно ст. 119 полож. о иштей. за право торговли и промысловъ 9-го февраля 1865 года.

Отъ Тверской Казанской Палаты содержаніемъ торговыхъ заведеній въ городахъ объявлено, что въ руководствѣ и исполненіи, обѣ Департамента Торговаго и Мануфактурнаго по предвѣсти созванія вѣдомствъ торговыхъ заведеній въ городахъ, объявленныхъ каждаго лавочка въ доходъ города мѣсяцъ 200 руб., когда общая сумма дохода достигнетъ этой суммы, какъ иже по указателя Императорскаго Вѣдомства по Министерству Финансовъ за 1865 годъ, объявлено сдѣланію.

Какъ по личному смущенію ст. 28 положенія 2-го февраля 1865 г. содержанія торговыхъ заведеній въ городахъ, впамяте въ городской доходъ не мѣсяцъ 200 руб. сер. лавки въ годъ, объявленъ мѣсяцъ снѣдствія 2 гиней, то за снѣдъ, содержащая несколько торговыхъ заведеній, изъ которыхъ каждое объявлено лавочка съ мѣсяцъ достигнетъ означенной суммы, должны получать по содержанію означенныхъ заведеній снѣдствія 2 гиней.

ОТДѢЛЪ НЕОФФИЦІАЛЬНЫЙ.

СЪ ВЫСОЧАЙШАГО РАЗРЕШЕНІЯ

будетъ размѣра

XXXII

ЛОТЕРЕЯ

въ пользу

С. ПЕТЕРБУРГСКИХЪ ДѢТСКИХЪ ПРИЮТОВЪ

для 5,000 прирѣданныхъ или дѣтей

и

устроенной при собѣдъ сихъ заведеній жеритальной казны естѣ дѣтскихъ приютовъ Россіи.

Всего 4,000 выиграній.

Однихъ выиграній въ 50,000 р. билетами 2-го внутренняго съ выиграніемъ займа по курсу въ день размѣриванія.

Два выигранія въ 10,000 р. билетами 2-го внутренняго съ выиграніемъ займа по курсу въ день размѣриванія.

Десять выиграній по 1000 р. билетами 5%, билетами 2-го выкупа по коммисіонной стоимости.

Четыреста выиграній, каждаго по 1 билету 2-го внутр. съ выигр. 4 руб.

Остальные за тѣмъ выиграніемъ остаются преимущественно изъ выкупа въ сорбированій ищей, каждаго билетъ мѣсяцъ съ билетами составляетъ 250,000 рублевъ.

Каждому за отпущенъ билетомъ 400,000.

цѣна билета 1 руб.

Впередъ отъ открытія выставки билетомъ, о которой въ свое время будетъ опубликовано, билеты можно получить въ С. Петербургѣ: Въ

